Création de batiments 3D avec BlocksCad
Consignes

1- Le chateau d’eau

Corps du chateau d’eau :

rayon 20 ; hauteur : 80
Partie intermédiaire :

rayon en bas : 20 ; rayon en haut : 30 ; hauteur 10
Partie supérieure :

rayon 30 ; hauteur 10

T

2- Le moulin
Corps du moulin : Rayon : 20 ; Hauteur : 70
Toit du moulin : hauteur : 20
Ailes du moulin : Fonction ci-dessous.

Placer le centre des ailes a une hauteur de 65
(=) pour @I

[+] union

cylindre  rayonl ﬂ ﬁ rayon2 hauteur k]
plus | (+] (7) translation X ﬂ Y u z ﬂ ?%? e
compter avec [E) de ﬂ a par (coque ) Lx .

feire | (=) roration x ol v offHll Z '/ €10 TN
[+] union
(+) translation X u Y ﬂ z ﬂ
(+] coque
triangle-CCC coté 1 10 [Eel+i<= cote 3 50 BUENMGEE 3
{ 50 50 a
avec 4] yanslation X Y ﬂ z u
triangle-CCC cote 1 cote 2 ﬂ cote 3 m hauteur ﬂ

Plus | (+] transiation X Y m z n

L
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3- La maison

Murs :
Longueur : 100 ; largeur 60 ; hauteur 25
Toit : Utiliser : Expérimental > triangle CCC
Base : 60 ; pentes : 35

4- Le chateau

1- Créneaux : Construire la fonction suivante |
ST creneaux]
compter avec [[E) de n a ﬂ par ﬂ {coque @)
faire | (+] transiation x mm |y n Fd

cube X Y ﬂ z

e pour N8
[+] union
2- Mur : construire la fonction ci-contre — cube X Y 7A' 40 [non centré v]

plus creneaux
\

3- Remparts : construire la fonction ci-dessous |
2| pour m
compter avec ) de n a par ﬂ (coque
faire | (+) rotation x ﬂ Y “ z mm
(*) translation X Y z ﬂ

. mu

Avec la fonction remparts, on obtient un mur carré
de 5 d’épaisseur et dont les cbtés extérieurs font
100.
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Porte :
Construire au milieu d’'un mur, une porte aux dimensions ci-dessous.
L'épaisseur de la porte doit dépasser de 1 de chaque cbété du mur en dessous du mur.

[y
[

Percer la porte dans le mur
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Création de batiments 3D avec BlocksCad
Corrigé

1- Le chateau d’eau

Corps du chateau d’eau :

rayon 20 ; hauteur : 80
Partie intermédiaire :

rayon en bas : 20 ; rayon en haut : 30 ; hauteur 10
Partie supérieure :

rayon 30 ; hauteur 10

=) couleur G

cylindre rayonl a rayon2 20 ELENENS mm

Lt couleur-
*] translation X n Y “ z m

cylindre rayonl dﬁ rayon2 sl hautn:—-ur

7 transtation x el v o 2 HE

) o) 5 .
cylindre rayonl WEL [ rayon2 WELN hauteur il
\ € o
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2- Le moulin

Corps du moulin : Rayon : 20 ; Hauteur : 70
Toit du moulin : hauteur : 20
Ailes du moulin : créer la fonction ci-dessous.
Placer le centre des ailes a une hauteur de 65
*1 couteur o
\t‘y‘lindr& rayonl m @ rayon2 m hauteur mnm

+| couleur D
*I translation X n Y n z
cylindre rayonl I{ ayon2 n hauteur m
.

) ) translation X n Y n z
compter avec [{E) de n a par (coque )
faire | (+] roration x iR ¥ ol - ® o)
(+] union

(+] translation X n Y E z ﬂ

+] coque

triangle-CCC coté 1 p cote 2 m cote 3 m hauteur

.
8VEC | 1] translation X Y ﬂ z ﬂ
triangle-CCC coté 1 coté 2 m coté 3 hauteur ﬂ

PlUs ' (+] yranslation X N z n
cube X ﬂ Y z
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3- La maison

Murs :
Longueur : 100 ; largeur 60 ; hauteur 25

Toit : Utiliser : Expérimental > triangle CCC
Base : 60 ; pentes : 35

%) pour UM
= n:-:uleur.

non centre

*! translation X b
*) rotation X n Y m Z

7
£
i
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4- Le chateau

1- Créneaux : Construire la fonction suivante |

vec [EJ de n El ﬂ par (coque @)
) translation x i v Y n z

cube X Y ﬂ z

&) pour m

[+] union

plus  creneaux
L.

2- Mur : construire la fonction ci-contre —

3- Remparts : construire la fonction ci-dessous |
a) pour (ETTED
compter avec ) de ﬂ a par ﬂ (cogue @)
faire | (+] rotation x ﬂ ¥ n 7i
=) translation X Y z n

_ mur

Avec la fonction remparts, on obtient un mur carré de
5 d’épaisseur et dont les cbtés extérieurs font 100.

Porte :

Construire au milieu d’'un mur, une porte aux
dimensions ci-dessous.

L'épaisseur de la porte doit dépasser de 1 de chaque cbdté du mur en
dessous du mur.
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Percer la porte dans le mur

Il creneaux )
compter avec [[EJ de n a ﬂ par n (coque @)

pour [[LT3

[+] unien
cube X Y ﬂ z m non centré v

plus  creneaux
L.

3 pour (EWEND
compter avec [E) de n a par n (coque @)
faire | [+ rotation X ﬂ Y n z mm

! translation X

mur

g pour [

+] union

! translation X

! rotation

cylindre rayonl m a rayon2 hauteur m

plus T translation X Y m Z
cube X Y z m

+| soustraction

remparts

moins | porte
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